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Στα δύο μου αγόρια·
σας εύχομαι να έχετε πάντα τη μαγεία  
των Χριστουγέννων στην καρδιά σας. 

Με αγάπη, η μαμά
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Κείμενο: 

Βασ ιλ ική
Μαρκάκη
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Α κούς τα χαρούμενα κουδουνάκια, τα κάλαντα και τις φωνές των παιδιών; 
Μυρίζεις την κανέλα, το τριμμένο καρύδι και το τζίντζερ;

Μπροστά μας απλώνεται η γειτονιά των Χριστουγέννων, η πιο χαρούμενη και 
γιορτινή γειτονιά του κόσμου!
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Στο αριθμό         της οδού Μοσχοκάρυδου

μένει η Γερμανίδα κυρία Γκρέτσεν Χάνενμποργκ.

Μα τι κάνει τώρα η κυρία Γκρέτσεν;

Φτιάχνει δύο χριστουγεννιάτικα στεφάνια και τα στολίζει με τα τέσσερα κεριά των Χρι-

στουγέννων – ένα κερί για καθεμία από τις τέσσερις Κυριακές πριν από τα Χριστούγεννα. 

Το ένα στεφάνι θα το κρατήσει η ίδια για να στολίσει το σπιτικό της και το άλλο θα το 

δωρίσει στους γείτονές της.

Στολίστε το δικό σας στεφάνι των Χριστουγέννων
Τέσσερις Κυριακές πριν από τα Χριστούγεννα, αγοράστε ένα στεφάνι από ό,τι υλικό προτιμάτε. 

Στολίστε το με κλαδιά ελάτου, κουκουνάρια, κορδέλες, αποξηραμένα φρούτα, ξύλα κανέλας  
και ό,τι άλλο θέλετε! 

Στερεώστε τις βάσεις τεσσάρων κεριών και βάλτε τα χρωματιστά κεράκια. Προτιμήστε χρώματα  
όπως το κόκκινο, το μοβ, το ροζ και το λευκό.

Κάθε Κυριακή πριν από τα Χριστούγεννα την ώρα του οικογενειακού γεύματος ανάψτε  
ένα από τα κεριά – πάντα μαζί με κάποιον ενήλικο!
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Στον αριθμό         της οδού Έλκηθρου

μένει μια οικογένεια Αμερικανών,  
ο κύριος και η κυρία Στίβενς με τα δύο παιδιά τους.

Ο Γουίλιαμ είναι εννέα ετών και η Ολίβια πέντε. Τα δύο παιδιά είναι ξετρελαμένα από τη 

χαρά τους! Και φέτος, όπως κάθε χρόνο, κατέφτασε στο σπίτι τους το μικρό ξωτικό του 

Αϊ-Βασίλη. Θα μείνει μαζί τους μέχρι την Παραμονή των Χριστουγέννων – τότε έρχεται ο 

Σάντα Κλάους, που φέρνει χριστουγεννιάτικα δώρα στα παιδιά. 

Ο Γουίλιαμ με την Ολίβια τρέχουν στο σπίτι για να ανακαλύψουν τι ακαταστασία έχει 

προκαλέσει σήμερα το μικρό ξωτικό! Μα πού έχει πάει; Α, να το, έχει σκαρφαλώ-

σει στο χριστουγεννιάτικο δέντρο! Το είδες; 

Είστε έτοιμοι να φιλοξενήσετε ένα ξωτικό των Χριστουγέννων;
Αν φέτος σάς επισκεφθεί το μικρό ξωτικό του Αϊ-Βασίλη, να είστε έτοιμοι για… μπόλικες 
σκανταλιές! Κάθε βράδυ το ξωτικό σας θα επιλέγει ένα σημείο του σπιτιού να περάσει  
τη νύχτα του.

Στο μεταξύ μπορεί να ξετρυπώσει τα σοκολατάκια και να φάει αρκετά πετώντας τα χαρτιά 
περιτυλίγματος εδώ κι εκεί, ή να αποφασίσει να φτιάξει ένα κρεβάτι με τα μαξιλάρια του καναπέ. 

Το επόμενο βράδυ θα επιλέξει άλλο σημείο! Κι αυτό θα επαναλαμβάνεται για ολόκληρο  
τον Δεκέμβριο, μέχρι την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς, οπότε και θα φύγει μαζί με  
τον Άγιο Βασίλη. 

Ραντεβού τον επόμενο χρόνο!
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